

D. Mauro Piacenza em Fátima a presidir a reunião da Fundação Ajuda à Igreja que Sofre



O cardeal D. Mauro

Piacenza, penitenciário-mor da Santa Sé, encontra-se em Fátima na reunião internacional da Fundação Ajuda à Igreja que Sofre (AIS), instituição de direito pontifício da qual é o atual presidente. Esta manhã, D. Mauro Piacenza presidiu à Eucaristia celebrada às 7:00 na Capelinha das Aparições. Em palavras proferidas durante a homilia da celebração, D. Mauro Piacenza afirmou, sobre a AIS: "Certamente, com profunda e renovada gratidão no Senhor, podemos afirmar que a Fundação Ajuda à Igreja que Sofre faz parte da árvore da vida, é um ramo resistente, enraizado na lealdade e no amor pelo Sucessor de Pedro, um ramo cheio de vitalidade, intimamente participante da solicitude apostólica de todo o povo santo de Deus, um ramo florescente, cujos frutos, como diz Ezequiel, servem de alimento e as folhas como remédio (cf. Ez 47,12), capazes de compreender, de socorrer, de ajudar situações, ambientes e projetos que desejamos ler no Coração de Jesus, o Bom Pastor". De acordo com informação prestada pela AIS, esta é a primeira vez que Portugal acolhe uma reunião ao mais alto nível da direção da Fundação. Trata-se, referem os seus responsáveis, de "um encontro que ganha um particular simbolismo, pois Fátima sempre ocupou um lugar muito especial na devoção do fundador da Obra, o padre Werenfried van Straaten, que a consagrou a Nossa Senhora de Fátima em 1967". homilia desta manhã, a propósito da realização da reunião em Fátima, D. Mauro Piacenza mostrou a sua alegria pela vinda a este Santuário e rezou "para que a Virgem Maria nos ensine e obtenha esta radical disponibilidade à vontade de Deus, nos proteja de todos os erros e ilusões e nos abra sempre à verdadeira realidade, grande e gloriosa, $\underline{www.fatima.pt/pt/news/d-mauro-piacenza-em-fatima-presidir-reuniao-fundacao-ajuda-ig} \\ \underline{reja-que-sofre}$